

海南省妇儿中心“治愈小家”揭牌

血液肿瘤疾病贫困患儿家庭可免费入住

南国都市报1月15日讯(记者 王洪旭)1月15日,海南省妇女儿童医学中心(以下简称“海南省妇儿中心”)联合中华少年儿童慈善救助基金会和海南省嘉树社会工作服务中心举行“治愈小家”项目揭牌仪式。

该“治愈小家”位于海南省妇儿中心(海南省儿童医院)附近,供血液肿瘤疾病贫困患儿家庭申请免费入住,可为3个贫困患儿家庭提供就医时期的过渡需求,居

住时间根据家庭的需要进行轮换。目前“治愈小家”配备独立的卫生间,并且空调、洗衣机、冰箱、厨具、床上用品、生活用品一应俱全。

“我一进来,就感受到了家一样的温暖。小家为我们这些异地就医,经济困难的低收入家庭解决了基本生活保障,让我们能够吃到可口的饭菜、有张温暖的床睡,就像踏踏实实地住在自己家里。”申请入驻“治愈小家”的患儿家长温女士说。

海南省妇儿中心社工部负责人吴文莉表示,为满足血液肿瘤科患儿对环境 and 饮食的严格要求,“治愈小家”专门配备了消毒灯、消毒柜等各种电器设备,为贫困患儿家庭提供贴心、暖心服务。

此外,“治愈小家”还配备专业医务社工和管理员,定期为患儿及家长提供心理疏导,开展生日会、节日问候等公益活动,支持患儿顺利就医的同时,让患儿家庭也能感受到社会的温暖支持。通过整合医

疗救助资源、链接社会力量,构建全面系统的大病儿童救助体系。

据悉,“治愈小家”是中华儿慈会爱心家园救助中心为解决异地求医患儿家庭医疗陪护及就餐困难,减轻病患家庭经济负担,缓解病患儿童及其亲属的生活压力发起的救助项目。该项目由中华少年儿童慈善救助基金会爱心家园救助中心出资,海南省妇儿中心和海南省嘉树社会工作服务中心共同管理和运行。

三亚年货节“N”个商圈促销活动来袭

“年味儿”渐浓 搅热消费市场

南国都市报1月15日讯(记者 胡丽齐 文/图)春节将至,你买年货了吗?在三亚,作为“在三亚过大年”2024三亚年货节系列活动之一——“N”个商圈年货促销正在火热进行中。

一家家商铺张灯结彩,随处可见的龙元素年画、商品为商场带来了浓浓的年味儿;服饰、黄金首饰、彩妆等各类产品上新,吸引了一批批市民挑选;庆生专属的水果尝鲜宴让市民大饱口福,当日单张消费小票满188元即可抽奖电动车、手机等奖品更是令人振奋不已……岁末年初,三亚蓝海购物广场内,人流畅旺,热闹非凡。

据悉,“在三亚 过大年”2024三亚年货节将于1月27日至2月2日在三亚大东海广场火热出场。值得注意的是,本次年货节将联动三亚全市重点商圈、商业综合体开展N场促消费系列活动,打造“年货+”消费生态体系,通过商家打折促销、服务体验、实物消费融合等方式,带动三亚各行业商家参与促销,满足市民迎新春、备年货的消费需求,为广大市民游客带来一场大规



超市里人头如潮,市民提前屯年货迎新春。

模、高品质、一站式年货大集。

在当天的走访中,记者了解到,为了让广大市民群众备足年货、备好年货,三亚各大商圈推出了“年货节”和满减、折扣等促销活动,诚意满满。

记者从2024三亚年货节组委会获悉,目前,“在三亚 过大年”2024三亚年货节正在火热招商中,如果你有

酒水饮料、包装食品、干货坚果、迎春花卉、糕点茶饮调味品、礼品服饰、年俗用品日用百货、进口商品、儿童玩具手工艺品、乡村振兴农产品等各类优质年货想走进千家万户,统统可报名参展,一起用满满诚意让市民、游客在三亚幸福过大年。

招商热线:旺旺 13307623825、达达 18907601906。

文昌航天嘉年华 今日启幕

南国都市报1月15日讯(记者 吴岳文)第三届文昌航天嘉年华将于1月16日至18日在文昌市龙楼镇淇水湾举办。本届嘉年华以“天舟汇文昌,星海齐欢唱”为主题,围绕“航天+”产旅融合设计,充分利用文昌的独特航天资源优势,打造一场集航天科技、文化创意、

据悉,本届文昌航天嘉年华活动现场将延续“未来号飞船”的创意概念,同时融入更多潮流艺术和科技元素,为游客打造梦幻般的太空之旅。精心规划的四大主题区域将为游客提供全方位的航天体验。

值得一提的是,太空音符空间站将作为本届嘉年华的综合性活动区域,集航天科普知识讲座、互动体验、项目路演、文艺汇演于一体。届时,将邀请航天领域的专家学者为游客带来精彩纷呈的科普讲座,同时设置丰富多彩的有奖问答互动环节,让游客在欢乐中收获航天知识。

海口龙华区开展“美瞳”专项整治

南国都市报1月15日讯(记者 蒙健)为了加强对“美瞳”等第三类医疗器械销售行业的监管,近日,海口市市场监管局龙华分局联合龙华区检察院未成年人保护部,全覆盖检查了海口一中龙华校区、解放路九小周边和金棕榈商业路段商店经营“美瞳”情况。

据介绍,执法人员着重检查企业是否存在经营未取得注册证的装饰性彩色隐形眼镜行为,是否超许可范围经营,是否存在销售假劣、过期装饰性彩色隐形眼镜及其护理产品等违法违规行为。经查,未发现上述区域有无证经营隐形眼镜及护理液产品的行为,且多数商户表示知道经营隐形眼镜及护理液产品需要办理相关证件。同时,执法人员对“美瞳”经营企业进行医疗器械相关法律法规宣贯,要求企业要严格落实医疗器械质量安全主体责任,完善质量管理体系并有效运行,保证经营条件和经营行为持续符合要求。

恐龙也会被哺乳动物猎捕

海南科技职业大学韩刚教授等研究成果 入选全球十大恐龙新发现

南国都市报1月15日讯(记者 黄婷)恐龙在白垩纪遭受过同时代哺乳动物袭击!海南科技职业大学韩刚教授和加拿大科学家等这一研究成果于去年12月被中央广播电视总台评为2023年度国际十大科技新闻之后,又于近日被美国科技新闻评为2023年度全球十大恐龙新发现。

2012年5月,中国辽宁省朝阳市北票市上园镇小北沟村陆家屯组附近的早白垩世义县组陆家屯层,一块完整且面积不小的化石标本被挖掘了出来。这块化石标本先后被渤海大学的实验室、威海紫光实验学校自然博物馆收藏。

直到7年后的2019年,韩刚教授和威海紫光实验学校李凌己博士,加拿大自然博物馆 Mallon 博士、Aaron Lussier 博士和吴肖春教授等组成的课



化石标本。(韩刚供图)

题组,于2019年末对这块化石里藏着的“秘密”展开了研究。

韩刚等教授发现,化石中,鸚鵡嘴龙呈俯卧姿态,后肢折叠在身体两侧;爬兽的身体向右盘绕,俯坐在鸚鵡嘴龙背侧,抓着猎物的下巴并撕咬肋骨,其小腿则被鸚鵡嘴龙的后腿夹住。这些

现象表明,爬兽正在攻击鸚鵡嘴龙,两种动物被锁定在殊死搏斗中,并紧密交织在一起。

“这块化石的发现再次挑战了恐龙在白垩纪期间几乎没有受到同时代哺乳动物的威胁的观点,成为首个显示哺乳动物对恐龙捕食行为的实际证据。”韩刚教授表示。

国际古生物学会原主席迈克尔·奔腾院士对韩刚教授等的成果给予高度评价:“一块不寻常的化石揭示了中生代的生存竞争”的研究论文,在全球引起古生物同行及社会各界广泛关注。近日被美国科技新闻评为2023年度全球十大恐龙新发现,这块标本是目前全球绝无仅有的重大的惊人的新发现,将有力促进人类科学素质的提高,对唤醒和提高人类生态环境意识具有重大意义。”